

台前“调查局长”“死咬”陈水扁

叶盛茂开记者会坦承:已将隐瞒的洗钱情资交给阿扁

综合台湾媒体报道,陈水扁一家海外洗钱案出现爆炸性进展。台湾前“调查局长”叶盛茂昨天下午召开记者会,抖出陈水扁隐匿家族洗钱情报内幕。叶盛茂表示,个人没有在第一时间将艾格蒙洗钱防制联盟的公文处理清楚,导致媒体舆论不满,也造成“调查局”的创伤,他对此鞠躬道歉。

叶盛茂抖出陈水扁“吃案”内幕,以求自保,对扁家具有超强的杀伤力。叶盛茂的说法,代表陈水扁至少在2006年底就知道家族在海外的密账已经被国际防制洗钱组织盯上了。陈水扁8月14日开记者会声称,他到今年1月才知道妻子吴淑珍将选举结余款汇往海外,如今证明完全是谎言。

两件情报公文已经给了阿扁

叶盛茂经手的2件扁家涉嫌海外洗钱的情资和公文,到底跑到哪里去了?叶盛茂坦承,他曾经两度利

用每个月和陈水扁例行见面的机会,把公文和情资交付、告知陈水扁,造成“调查局”声誉受损,未来他会面对刑责,绝对不会逃避。

2006年12月5日,艾格蒙洗钱防制联盟提出的扁家在泽西岛账户情资,因为时间久远,叶盛茂说印象不深,他一直回忆当时的情形,当时并不是具体的情资,所以他还是利用例行见陈水扁的机会提供情资,希望他了解岛外有这样的讯息,希望他能注意到资金的运用跟处理的妥当方法。

对于媒体追问,除了前述两项情资之外,是否还交付给扁其他情资,叶盛茂保证,除了这两件情资之外,绝对没有第三件情资。他强调,相关的刑责一定会面对,绝对不会逃避。

再追问陈水扁答“公文找不到”

叶盛茂说,他在2月初向“检察总长”陈聪明报告,陈聪明认为,没有具体

事证,应该由“调查局”继续调查,所以没有把公文交给陈聪明。之后利用每个月例行和陈水扁会面的机会,曾经把公文原文和附件交给陈水扁,当时陈水扁说他会处理,他也认为陈水扁作为领导人,当然会适当处理。

叶盛茂说,8月15日,他还是请示陈水扁,有关公文的下落,陈水扁说“公文找不到”。

国民党“立委”:叶是要拖陈下水

针对叶盛茂的记者会,国民党“立委”邱毅昨天指出,叶盛茂的说法是和盘托出他和扁的关系,但在说明曾向“检察总长”陈聪明报告扁家洗钱情资时,显然变更了先前的说词。叶向特侦组说曾经在聚会中,向陈聪明口头报告,但昨天的记者会则是说,他曾经向陈聪明口头完整报告过,这明显是要拖陈聪明下水。

据《海峡都市报》

链接

“国安通道”秘运扁家珠宝?

据台湾媒体报道,特侦组追查扁家境外密账,日前发函“国安局”等单位,清查扁家人历年出境情形,是否借“国安通道”秘密携带珠宝、现金出境。

据了解,陈水扁儿子陈致中在美国留学时,表面上身边没有随扈,但事务上“国安局”驻外人员需注意他的安全。传出他在美国的银行开户时,要求“国安局”人员在银行外等待,不准随他进入银行。另外,陈致中、陈幸妤等扁家人多次出境都使用“国安通道”,究竟陈致中出境后实际去了哪里,是否携带扁家资产出境,特侦组希望从“国安局”得到答案。

特侦组目前仍在追查陈致中在美是否使用人头户、有无异常资金进出、置产等,追查范围涵盖他在美念书期间开立的银行账户、支付房租、车款等资金来源以及他在柏克莱、纽约等地就读时曾开设的账户等。

据《厦门日报》

《中小学教师职业道德规范》修订完成 “保护学生安全”入师德规范

经过两个月的意见征集,昨天教育部要求下发修订完成的《中小学教师职业道德规范》。和意见征集版相比,正式版增加了“关心学生健康”“关心集体”等内容。

据了解,上一次修订《中小学教师职业道德规范》还是在1997年,距今已有11年。

正式版本和意见征集版在内容上区别不大,也是六条内容。在意见征集阶段因“范跑

跑”事件引起广泛关注的“保护学生安全”的内容在正式版本中被采用。另外,在“关爱学生”一条里,经过讨论,还新增加了“关心学生健康”的内容;在“教书育人”一条里,新增“循循善诱,诲人不倦,因材施教”;在“为人师表”一条中,除了继续要求尊重家长外,还要求“关心集体,团结协作,尊重同事”;在“终身学习”中,增加了“拓宽知识视野,更新知识结构”。据《京华时报》



曼谷进入紧急状态

泰国支持政府和反对政府的两派示威者2日凌晨在首都曼谷街头发生冲突,致使3人丧生、20多人受伤。

总理沙马·顺达卫当天宣布在曼谷地区实施紧急状态,允许军队参与维护治安。

推荐指数:★★★★ 推荐版面:A14



独领风潮 精英本色

梅赛德斯-奔驰C 200 K标准型全新上市,并配以低息低首付的个贷金融方案供您选择。

梅赛德斯-奔驰C级轿车

RMB 34.8万起

Mercedes-Benz